<u>ГОЛЫШМАНОВСКИЙ</u> BECTHUK

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: **(**2-50-34; 2-56-69 **(**)GOL_VESTNIK@MAIL.RU

Nº103 (10263) 26 ДЕКАБРЯ 2018 СРЕДА



Инициативы голышмановцев не иссякают

Активисты получили заслуженные награды

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО



Денис Гультяев нашёл своё призвание в работе спасателя

Спасатели спешат на помощь

В сложных и опасных для жизни людей ситуациях – во время пожаров, наводнений, дорожно-транспортных происшествий – на помощь пострадавшим приходят настоящие профессионалы своего дела: пожарные, спасатели, водолазы, кинологи.

Один из сотрудников пожарно-спасательной части № 110 в п. Голышманово Денис Гультяев – водитель пожарной машины. Накануне Дня спасателя ему исполнилось только 33 года. А за плечами – уже большой стаж. Водительские права он получил ещё до армии на трёхмесячных курсах по направлению от военкомата. Служил на Северном Кавказе – полгода срочной службы переросли в службу на контрактной основе. Денис – ветеран боевых действий. Уже тогда, в «горячей точке», в городе Грозном, у парня родилось желание работать спасателем. Приходилось помогать и поддерживать мирное население в чрезвычайной ситуации военного конфликта.

В родном Голышманово после армии подразделении МЧС свободных вакансий не было. Денис устроился в автотранспортное предприятие и несколько лет перевозил грузы на КамАЗе. Пока однажды его машина не сгорела в аварии на дороге вместе с виновником ДТП – «Уралом»-вахтовкой. Происшествие, к счастью, обошлось без жертв. Денис тогда бросился спасать травмированных пассажиров вахтовки, забыв о своих ушибах.

Спустя некоторое время, восстановив сгоревшие документы, он пришёл в пожарную часть. Только два года Денис работает в пожарном карауле, но уже зарекомендовал себя как профессионал. Пожарная машина тяжёлая, оборудованная противопожарной техникой, менее мобильная, чем другие грузовые автомобили. От водителя требуется особое мастерство и навыки, чтобы уверенно, быстро и аккуратно вести её к месту пожара или дорожно-транспортного происшествия, куда тоже выезжает отделение пожарной службы. Эти навыки Денис Борисович освоил в учебном центре.

Начальник караула капитан Алексей Муравьёв отметил:

– Денис Гультяев прекрасно знает дороги посёлка и района, его автомобиль всегда в рабочем состоянии. Он слаженно работает в команде. Помогает раскрутить пожарный рукав, если надо - снять лестницу и установить. Денис должен подать воду, оперативно набрать её из пожарного гидранта или любого водоёма, пока на пожаре работает другая машина.

По большому счёту, именно водитель, управляя автомобилем на пожаре, должен ещё и оценить обстановку, опасность распространения огня и, если нужно, вывести машину на безопасное расстояние. Работа ответственная. И всё же Денис мечтает попасть в отряд пожарных-бойцов. В больших пожарах он не раз бросался на помощь товарищам. За два года их было немало, без потерь и с жертвами. И он убеждён: многих из них можно было бы избежать, если бы не халатность людей или бытовое пьянство. Зачастую такие пожары случаются в праздники.

А сотрудникам МЧС так хочется провести праздничные дни с семьёй, с родными. Денис женат, у Гультяевых двое детей – маленькая дочка и десятилетний сын Иван. Сын гордится профессией отца. Для него посидеть в кабине пожарной машины рядом с отцом или побывать в пожарно-спасательной части – большая награда.

Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ.

Любовь АЛЕКСЕЕВА.

27 декабря – День спасателя Российской Федерации

Уважаемые работники спасательных служб! Поздравляю вас с Днём спасателя Российской Федерации! Спасение человеческой жизни – сложная, ответственная и почётная работа, требующая высокой квалификации и самоотверженности. Именно эти качества отличают сотрудников экстренных служб. Своей готовностью к выполнению служебного долга, умением быстро и чётко действовать в самых трудных условиях вы завоевали в обществе глубокое уважение и заслуженный авторитет. Желаю вам крепкого здоровья, добра и успехов в вашем нелёгком труде! И пусть жизнь как можно реже испытывает вас на прочность!

А.В. ЖЕЛТОУХОВ, глава Голышмановского муниципального района.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Отдых по требованию

Многодетные родители, у которых дети не достигли 12 лет, получили право брать отпуск в удобное для них время. При этом работодатель не сможет им отказать. Соответствующей статьёй депутаты Госдумы дополнили Трудовой кодекс РФ в октябре. В своём послании президент поставил как приоритетные задачи защиту детей и укрепление семейных ценностей. Новый закон даёт

возможность многодетным родителям больше времени проводить с маленькими детьми, активнее участвовать в их воспитании. Кроме того, закон помогает совместить время отдыха обоих работающих родителей, что увеличит для них возможность полноценного отдыха.

И.А. АНУФРИЕВА, помощник прокурора района.

Предновогодняя ярмарка

В воскресенье, 30 декабря, в посёлке Голышманово пройдёт предновогодняя сельскохозяйственная универсальная ярмарка. Торговля организуется по адресу: р.п. Голышманово, ул. Советская, 58 (бывшая территория промкомбината). Торговые места предоставляются бесплатно.

Для участия в ярмарке приглашаются сельхозтоваропроизводители, в том числе владельцы ЛПХ, желающие реализовать продукцию. Приём заявок ведёт главный специалист управления развития АПК администрации района Ю.Н. Кабаков по телефону: 2-51-79, и

СЛЕДИ ЗА СОБЫТИЯМИ ПО ХЕШТЕГУ

электронной почте: zooteh72@mail.ru. Обязательное условие участия в ярмарке - наличие ветеринарных сопроводительных документов и документов, подтверждающих качество и безопасность продукции. Ветеринарно-санитарную экспертизу мяса кроликов и птицы проводит Голышмановский ветцентр. Для реализации свинины, мелкого и крупного рогатого скота необходимо произвести их убой в специализированном убойном пункте, там же будут оформлены ветеринарные документы, необходимые для реализации мяса.

Наталия ГЛАДКОВСКАЯ.

КУДА ПОИТИ В ПРАЗДНИКИ



Подписку на первое полугодие наступающего года оформили 3400 наших читателей. На почте и у почтальонов выписать районку можно ещё ! 27 декабря. Газета до востребования стоит 240 рублей, и забирают её 🖁 " люди сами в редакции. Кто желает выписать «Голышмановский вестник» " таким образом, могут обратиться к нам по 28 декабря (включительно). в

ПОГОДА:



ЖИЛЬЁ

Квадратные метры для счастья



Четыре года назад Гусевы рядом со своим старым домом залили фундамент для нового. Сегодня двухэтажное строение уже под крышей

Приоритетный национальный проект «Доступное и комфортное жильё – гражданам России» позволил многим голышмановцам обзавестись новыми домами и квартирами. В последние годы в Голышмановском районе вводилось в эксплуатацию девять-десять тысяч квадратных метров жилья. Было организовано несколько инженерных площадок.

– Интенсивность индивидуальной застройки снизилась, по сравнению с тем временем, когда в полной мере реализовывались программы строительства для молодых семей при объёмной финансовой поддержке из федерального бюджета, – поясняет начальник районного отдела градостроительства и архитектуры Ирина Скареднова. – В прошлом году десять семей получили субсидии на строительство или приобретение жилья, в этом году – только три. Не все, кто получает финансовую помощь от государства, строят дома, кто-то покупает уже готовые. Бизнес по

строительству жилья на продажу развивается динамично.

Самостоятельно, без государственной помощи, взялась за строительство молодая семья Гусевых из села Медведево. Супругам Марине и Владимиру чуть за тридцать. Воспитывают сына и дочь. Марина занимается домашним хозяйством, глава семьи работает сварщиком вахтами на тюменском заводе. Рядом с домиком, который Гусевы купили, когда поженились, уже красуется двухэтажная новостройка.

– Дом строим большой, под двести квадратных метров – подрастают дети, им необходимо по комна-

те каждому, – рассказывает Марина Гусева. – Решили строить в Медведево, потому что в посёлке близко к поверхности грунтовые воды. А у нас участок хороший, да и муж не желает переезжать, как ни зови его в город. Строим не спеша, своими силами, ранее пытались войти в программу для молодых семей, но не подошли по условиям. Начать строительство помог материнский капитал. Потом использовали банковский кредит.

Планировать и возводить дом Гусевым помогает интернет.

– Советы бывалых мастеров предостерегают от ошибок, – говорит Марина, – помогают изучить технологии, найти подходящие варианты. Так мы выполнили гидроизоляцию фундамента пеноплексом, стены дома сложили из газоблоков «Поревит». Строительство осложняется тем, что в магазинах посёлка мы не смогли приобрести материалы, которые бы хотели применить – всё привозим из Тюмени.

Дом Гусевых, конечно же, будет благоустроенным. В нём уже имеется водяная скважина. На будущий год запланировали вставить окна, утеплить крышу, построить

перегородки и уложить пол.

– Строить дом тяжело, – признаётся Марина Гусева. – Обременительно финансово: уже потратили миллион рублей, а готово только 30 процентов. Может быть, вновь попытаем счастья – подадим документы на участие в жилищной программе.

В будущем году в отделе градостроительства и архитектуры ожидают снижение плана по вводу в эксплуатацию нового жилья. Площадки под застройку готовы предложить в залинейной части посёлка. В этом году в микрорайоне начаты работы по газификации, порядка 170 усадеб смогут подключиться к «голубому топливу». Подводится электричество и точечно подключаются дома. Есть возможность подключения к центральному водопроводу. Дорога в щебёночном исполнении проложена по улице Молодых, будут запрашиваться средства из областного бюджета для твёрдого дорожного покрытия на улицах Ражева и Юрлова.

Наталия ГЛАДКОВСКАЯ. Фото автора. Инфографика Олеси ЗАЗУЛИНОЙ.

АНТИКОРРУПЦИЯ

Нарушения закона

За одиннадцать месяцев этого года Голышмановской прокуратурой обнаружено 71 нарушение закона в сфере противодействия коррупции. Надзорные мероприятия проводятся по разным направлениям деятельности государственных и муниципальных органов, связанных с реализацией целевой программы в указанной сфере. К примеру, принятие органами местного самоуправления необходимых нормативных и правовых актов по противодействию коррупции, организация контроля за соблюдением муниципальными служащими общих принципов поведения, обеспечение своевременного и полного размещения информации на сайте Голышмановского района.

- В ходе проверки были выявлены нарушения в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за прошлый год, предоставленных сотрудниками Межрайонного отдела МВД России «Голышмановский» и муниципальными служащими администрации Голышмановского района, – сообщил прокурор Вячеслав Пышминцев. – Шестеро должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности. Также обнаружено неисполнение обязанностей о принятии антикоррупционных мер организациями района. Внесены представления об устранении нарушений с требованием разработать и принять локальные акты в соответствии с 13-й статьёй закона о противодействии коррупции. Шесть представлений в настоящее время находятся на рассмотрении. Административный штраф в размере 50 тысяч рублей вменён предприятию за нарушение порядка сообщения работодателем о заключении трудового договора с государственным служащим.

Оксана ТИТЕНКО.



ГОД ДОБРОВОЛЬЦА

Дороже всех титулов доброе сердце

На второй форум активных граждан «Голышманово – территория успешного развития» во Дворце культуры «Юность» собрались около 400 волонтёров. Это школьники, студенты, руководители и работники разных сфер деятельности, представители власти, социально ориентированные некоммерческие организации, предприниматели, гости из Армизонского района. Форум проходил в формате свободного микрофона. Каждый желающий мог высказать своё мнение о том, что даёт добровольчество Гольшиманов му городскому округу и его жителям, поделиться новыми задумками.

Заметно преобразились внешне все поселения, а люди стали жить и мыслить подругому благодаря реализации социальных проектов и молодёжных инициатив, - отметила Тамара Короткая из Усть-Ламенки. – Хорошо, что районная администрация выделяет на это гранты. Общими усилиями мы вспоминаем историю своих предков, возрождаем старинные ремёсла, проводим массовые гуляния, благоустраиваем территории, развиваем разные виды туризма. Всё это помогает преодолевать социальные проблемы населения и положительно влияет на экономику округа.

Особенно успешным Год добровольца оказался для «серебряных» волонтёров. На воплощение трёх своих соцпроектов они получили средства из Фонда президентских грантов. Ветеран боевых действий Владимир Гренц сообщил, что со следующего года в Голышмановском городском округе будет внедряться пятиуровневая система патриотического воспитания, которая охватит дошколят, младших школьников, подростков и молодёжь. Создадут юнармию, продолжат разпроводить испытания на ношение шеврона и оливкового

Педагоги молодёжного центра предложили добавить новые добровольческие направления: зооволонтёрство, волонтёры-психологи, волонтёры-вожатые и волонтёры-юристы. Молодёжная палата поставила перед собой амбициозную задачу: возродить кинотеатр.

Пятый год голышмановские лидеры занимаются проектной деятельностью. За предыдущие три года ими были реализованы 72 идеи, столько же – за Год добровольца.

– Много добрых дел было сделано и народом, и властью, – подчеркнул глава района Александр Желтоухов. – Наши жите-



Глава района Александр Желтоухов вручил самым активным гражданам знаки общественного признания

ли становятся всё активнее, а мы поддерживаем лучшие практики. Меня радует, что гражданские инициативы не иссякают. В холле оформлена стена активности - я внимательно почитал ваши свежие идеи. Думаю, если их все воплотить, то это будет большой шаг в развитии округа. А самое главное, голышмановцы показали сплочённость, желание меняться и улучшать родной край. На пленарном заседании была принята резолюция форума. На торжественной церемонии на-

граждения подвели итоги Года добровольца и проекта «95 добрых дел Голышмановскому району». Инициативным группам вручили 180 наград. За значительный вклад в развитие территории дипломами и знаками общественного признания «Доброволец года» награждены одиннадцать самых активных граждан: Елена Воронова, Владимир Гренц, Екатерина Коробцова и волонтёрское объединение «Доброе сердце» детского сада «Вишенка» из посёлка Голышманово, Евгений Корнильцев, Галина Никифорова, Василий и Марина Никифоровы из Медведевского поселения, Светлана Турчина из деревни Земляной, Галина Морозова из села Малышенка и Светлана Шендель из села Усть-Ламенка.

Форум вдохновил активных граждан на новые свершения. Год добровольца завершился, но развитие волонтёрского движения в Голышмановском городском округе продолжится.

Оксана ТИТЕНКО. Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ.

Отчёт Главы Голышмановского муниципального района

А.В. Желтоухова перед Думой Голышмановского муниципального района



Уважаемые депутаты и приглашённые! Дорогие голышмановцы!

Мы вступаем в новую эпоху позитивных перемен

2018 год для голышмановцев был особенным. Голышмановский муниципальный район отметил своё 95-летие со дня образования яркими политическими событиями и добрыми делами. В честь юбилея провели 4-й Шарохинский фестиваль, в котором приняли участие губернатор Тюменской области, депутаты Государственной и областной Думы. Благодаря фестивалю Голышмановский район стал известен в различных регионах России. Этот бренд работает на повышение инвестиционной и туристической привлекательности, направлен на укрепление семейных ценностей и традиций. Первый областной национальный праздник «Курултай» 20 лет назад проходил на Голышмановской земле, нынешний юбилейный Курултай мы впервые провели в новом формате как праздник дружбы народов, населяющих Тюменский край. А осенью уже чувашский областной национальный праздник проходил в с. Медве-

Добровольцы и волонтёры участвовали в реализации проекта «95 добрых дел Голышмановскому району». На форуме активных граждан «Голышманово – территория успешного развития» было отмечено 36 лучших проектов; по итогам Года добровольца свыше 100 активных граждан получили дипломы победителей в конкурсе общественного признания.

По словам Александра Моора, «нельзя не заметить, как меняются наши города и посёлки, а вместе с ними создаётся новая экономика, общественная жизнь, новая среда для полезной, интересной и качественной жизни. Всё это делается ради наших детей и вместе с ними». В дополнительном образовании в юбилейный год мы приобрели рояль для музыкальной школы, профессиональный теннисный стол, установили карусель в парке отдыха, молодёжный центр укомплектовали лабораторным оборудованием, приобретён ринг для занятий боксом, возведена лыжно-роллерная трасса в Сосновом бору.

Сделано очень много добрых дел. Весомый вклад в развитие района и в его экономику внесло ООО «Тюменские молочные фермы». Благодаря этому комплексу мы впервые в истории стали первыми в области по производству молока. Начата работа по строительству 3-й очереди, а это значит ввод ещё 2 коровников на 1250 голов. При завершении строительства комплекс будет содержать 6000 коров и будет крупнейший в России.

Появляются ещё новые инвесторы, им интересен Голышмановский городской округ и его жители.

По результатам областного рейтинга по достижению наилучших результатов оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления Голышмановский городской округ на 2 месте. Нам выделен грант в размере 9 млн рублей для решения вопросов местного значения.

1 октября текущего года вступил в силу Закон Тюменской области о преобразовании сельских поселений района в Голышмановский городской округ. Основная цель изменений – привлечение инвесторов, открытие новых рабочих мест, централизация бухгалтерского учёта, усиление внимания работе глав и специалистов в сельских населённых пунктах на местах, предоставление государственных и муниципальных услуг гражданам без выезда в посёлок в режиме одного окна. За лидирующую позицию в информаци-

онных технологиях округу в этом году вручён диплом Департамента информатизации Тюменской области.

О том, чем привлекателен Голышмановский городской округ на сегодняшний день для инвесторов, какие показатели в экономике и успехи в социальной сфере позволяют достичь высоких рейтингов, остановимся подробнее.

Экономические стимулы роста производства продукции

Оборот организаций от собственного производства, а также выручка от продажи приобретённых на стороне товаров составляет 3750 млн рублей (122 %).

За два последних года налажена выездная торговля валенками не только в Голышманово, а также в сёлах Бердюжье, Казанское, Викулово, Сорокино, Аромашево, Омутинское и городе Ишиме. Выезжают торговать на Север в Лангепас, Когалым и Ноябрьск. Впервые в этом году были в Нягани. Их производство увеличено в 2,5 раза и достигает 690 пар. Производство экологически чистое, без химических примесей и синтетики. Сырьё, из которого производят валенки, поставляют в цех только местные фермеры.

Производство рыбной продукции составляет 50 тонн или 109 %, сыра – 45 тонн или 130 %.

Второй год предприятия, занимающиеся производством хлеба и кондитерских изделий работают над поиском новых управленческих решений, позволяющих увеличить объёмы выпускаемой продукции и её качество. Пока роста производства мы не достигли, но то, что наш хлеб лучший, доказывают итоги выставки-презентации агропромышленного комплекса «Золотая осень - 2018», на которой потребительское общество «Центральное» отмечено дипломом победителя за свой хлеб «Бородинский». Производство мяса и мясных полуфабрикатов также уменьшилось, и это ещё один повод задуматься над поиском новых идей по изменению ситуации. Думаю, что с вводом в эксплуатацию цеха по забою скота в с. Медведево в будущем году, мы увеличим производство мясной продукции и предоставим нашим жителям возможности по увеличению поголовья в личных подсобных хозяйствах и получению дополнительного дохода.

Потребительский рынок работает стабильно. В сельских населённых пунктах в розницу продуктами питания и товарами первой необходимости обеспечивают в основном через магазины потребкооперации. В посёлке Голышманово открылись новые торговые центры – «Низкоцен», «Холди». Обеспеченность торговыми площадями по-прежнему превышает установленный норматив в 1,3 раза. Оборот розничной торговли составляет более 3 миллиардов рублей (рост на 2 %).

Ожидаемый объём инвестиций в основной капитал около 800 млн рублей. В прошлом году – 2800 млн рублей – это связано с вводом животноводческого комплекса в с. Усть-Ламенка.

Открытие новых рабочих мест позволило обеспечить рост среднемесячной заработной платы на 16 %. На сегодняшний день она составляет 31650 рублей, в том числе в здравоохранении – 38808 рублей (157 %), сельском хозяйстве – 31245 рублей (139 %), образовании – 28180 рублей (111 %), в производстве и распределении электроэнергии, газа и воды – 42455 рублей (106 %) и торговле – 24604 рублей (105 %). Таким образом, рост экономических показателей позволил достичь повышения благополучия наших жителей

Усиливаем квалифицированными кадрами сельское хозяйство

Голышмановский городской округ занял второе место во второй сельскохозяйственной зоне по условиям соревнований в агропромышленном комплексе. Основная доля в объёме выручки сельскохозяйственного производства приходится на ООО «Тюменские молочные фермы» – 73 %. Мы лидеры по производству молока в сутки – 144 тонны. Позади нас Заводоуковский городской округ, Исетский, Упоровский, Тюменский районы. Удой на фуражную корову составил в ноябре более шести тысяч килограммов молока.

В этом году подписан договор о сотрудничестве между ООО «Тюменские молочные фермы» и Голышмановским агропедколледжем об открытии Центра диагностики профессиональных компетенций с намерением дальнейшего трудоустройства. Выпускники колледжа смогут продолжить обучение в университете Северного Зауралья, сократить срок учёбы на полтора года. Благодаря открывшемуся Центру и для действующих рабочих появилась возможность ликвидировать пробелы в знаниях через прохождение курсов. Это большое достижение. В колледже работают ещё над одним проектом – созданием экзаменационного центра оценки квалификаций в агропромышленном комплексе.

Прошедший сельскохозяйственный год был сложным для хлеборобов. При этом стало ясно, что сыграла негативную роль не только погода – 40 процентов ответственности за ход уборочной возлагается на сельхозпредприятия. Следует обратить внимание на технологию возделывания зерновых, своевременно решать оргвопросы, восполнить недостаток техники. В этом году приобретено 40 единиц техники на сумму 158 млн рублей, в прошлом году – 77 единиц

на сумму 365 млн рублей. Однако этого пока недостаточно. Посевная площадь всех сельскохозяйственных культур

Посевная площадь всех сельскохозяиственных культур составляет 87 тыс. га, в том числе зерновых и зернобобовых культур – 51 тыс. га. По производству зерна мы занимаем 5 место в области. Валовый сбор составил 103,3 тыс. тонн в первоначальном весе, при урожайности 20,1 ц/га.

Диплом первой степени по итогам соревнований среди сельхозпредприятий зерновой специализации, имеющих свыше 3000 гектаров посевных площадей вручён коллективу ООО СП «Голышмановское», которое получило в этом сезоне 31,3 тысячи тонн.

С начала года всеми категориями хозяйств произведено 2 тыс. тонн мяса в убойном весе, что выше прошлогоднего показателя на 167 тонн.

Продолжает свою работу лесоперерабатывающий завод ООО «Рашфор», который отправляет на экспорт мебельные заготовки в Китай, ведутся переговоры с инвесторами из других стран.

Кредитный сельскохозяйственный потребительский кооператив «Развитие» занимает лидирующие позиции уже несколько лет, в этом году его снова поздравляли с первым местом

У населения закуплено 2 тыс. тонн молока на сумму более 28 млн рублей, в том числе через СПОК «Фермер» 0,6 тыс. тонн на сумму 7 млн рублей. Жителями Земляновской территории в этом году реализовано больше всего сельхозпродукции. В настоящее время готовятся изменения в законопроект по финансированию АПК области, в котором будет учтена оплата за ранее сданное молоко личным подсобным хозяйствам.

На перспективу, на следующий год важным моментом для глав сельских поселений является завершить мероприятия по оздоровлению молочного стада от лейкоза, а также увеличить поголовье КРС. Со стороны администрации округа – создать условия для сохранения темпов роста производства и реализации молока, мяса личными подсобными хозяйствами.

Реализация инвестиционных проектов на контроле

Администрацией округа оказывается всесторонняя помощь бизнес-сообществу в сопровождении и реализации инвестиционных проектов. Создаются условия для развития предпринимательского климата и конкуренции.

На протяжении всего года мы работали с крупным инвестором и наконец есть первые подвижки. К нам в посёлок заходит ООО «РУСКОМ» с инвестиционным предложением по строительству комплекса полного цикла по выращиванию и переработке бройлеров мощностью 40 тысяч тонн в год. Инициатор проекта на базе комбината хлебопродуктов приобретает муниципальный имущественный комплекс. На территории будут построены комбикормовый завод с элеватором хранения, также будет предоставлен земельный участок для строительства фермы откорма бройлеров, инкубаторий и цех убоя птицы, откроется 750 рабочих мест. Потребуются специалисты с высшим и профессиональным образованием. Сумма инвестиций составляет 7205 млн рублей.

Таким образом, особое внимание, как и в предыдущий год, будет направлено на повышение инвестиционной привлекательности Голышмановского городского округа, выработке новых форм стимулирования субъектов предпринимательства, поиска скрытых резервов и возможностей.

На сегодняшний день зарегистрировано 514 субъектов малого и среднего бизнеса, в том числе 401 индивидуальный предприниматель. Организационную и финансовую поддержку осуществляет также Голышмановское представительство Фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области».

Сегодня 16 инвестиционных проектов находятся в стадии реализации и сопровождаются муниципалитетом, объем инвестиций 333,6 млн рублей, количество создаваемых рабочих мест – 216.

Nº	Наименование инвести- ционного проекта	Инициатор проекта	Инвестиций млн руб.	Рабочие места
1	Модернизация сельско- хозяйственного произ- водства	ИП Исмаков Жак- слык Калымович (Глава КФХ)	82,3	10
2	Строительство убойно- го цеха	СПК «Хабарово»	10,7	12
3	Строительство объекта придорожного сервиса, с. Усть-Ламенка	000 «ЦЕНТР 72»	40	23
4	Строительство придорожного комплекса, поворот на с. Голышманово	ООО «Топлив- ный дорожный сервис»	35	22
5	Строительство комплекса по обслуживанию автомобилей, р.п. Гольшманово	КФХ «Гарант»	3,1	4

6	Строительство СТО, ул. Гагарина, р.п. Голышма- ново	ИП Круг Алек- сандр Николаевич	7	6
7	Строительство торгового центра, ул. Комсомольская, р.п. Голышманово	ИП Михайлова Рима Периклов- на	6	15
8	Строительство магазина смешанных товаров с. Медведево		3	5
9	Строительство бассейна ул. Садовая, р.п. Голыш- маново	ООО «Союз Инвест» Соломкин Алексей Алексей Соломкин Сеевич	20	10
10	Строительство склада для хранения зерна, с. Средние Чирки	ООО «Юг-Агро»	1,5	1
11	Реконструкция и ремонт гостиницы «Нива» и общественной бани	ООО «Запад» Герасимчук Елена Анатольевна	10	5
12	Строительство картофе- лехранилища объёмом 6000 тонн	КФХ «Никифо- рово», Кузен- баев Абубакир Муратович	15	10
13	Строительство автозаправочной станции, р.п. Голышманово (400 м от кольца)	ООО «Нью Петрол Тюмень» Дудник Сергей Александрович	40	12
14	Реконструкция объекта незавершенного строительства под торговый объект	ООО «Курган- трубопровод- строй»	50	35
15	Строительство здания торгового центра	ИП Коняшин Валентин Федо- рович	7	45
16	Строительство зерно- склада в д. Новая Хме- левка	ИП Коняшин Валентин Фе- дорович (Глава КФХ)	3	1

333,6 216

7 инвестиционных проектов сопровождается муниципалитетом совместно с Фондом Инвестиционного агентства Тюменской области на сумму инвестиций 1104,3 млн рублей, предусмотрено открытие 100 рабочих мест.

		·		
	Наименование инвести- ционного проекта	Инициатор проекта	Инвестиций млн руб.	Рабочие места
1	Строительство произ- водственных помеще- ний для переработки древесины	ИП Субботин Сергей Влади- мирович	20	15
2	Инвестиционный проект по строительству товарного молочного комплекса (3-я очередь – строительство еще двух коровников на 1250 коров)	Группа компа- ний «ДАМАТЕ»	1000	50
3	Организация производ- ства мукомольной и кру- пяной продукции	ООО «Север 2»	37,2	25
4	Приобретение комбайна	ООО «Юг-Агро»	9,5	-
5	Приобретение сельско- хозяйственной техники	ИП Мерабиш- вили Арчил Александрович	6,4	-
6	Приобретение сельско- хозяйственной техники	ИП Глава КФХ Исмаков Жак- слык Калымович	3,4	-
7	Приобретение спецтех- ники	3AO «Авто- транс»	27,8	10

1104,3 100

Указанные инвестиционные проекты предусматривают открытие 353 новых рабочих места с привлечением инвестиций в основной капитал около 1,5 млрд рублей.

В этом году реализованы 3 проекта субъектами малого

предпринимательства:

- 1. Строительство молочно-товарной фермы ИП Глава К(Ф)Х Симбабаев Брюкутбай Капарович. Сумма вложенных средств в проект – 2,5 млн рублей. Создано 1 рабочее
- 2. Строительство торгового центра («Низкоцен») ООО «Новый формат». Объём инвестиций – 39 млн рублей. Создано 21 рабочее место.
- 3. Строительство торгово-офисного центра «Холди» ИП Мерабишвили Арчил Александрович. Объём инвестиций – 13 млн рублей. Создано 15 рабочих мест.

Сформированы инвестиционные площадки, актуальные для реализации в Голышмановском городском округе:

- 1. Строительство молочно-товарной фермы на 600 голов в д. Михайловке (имеется ПСД);
- 2. Производство древесного угля, с. Малышенка:
- 3. Добыча и производство сапропеля;
- 4. Развитие овцеводства, д. Черемшанка;
- 5. Производство силикатных изделий (кирпич, строительные блоки), Гладиловское, Малышенское, Ламенское посе-
- 6. Строительство теплиц для выращивания грибов и овощей;
- 7. Строительство молодежного развлекательного центра

в восточной части поселка;

8. Разработка и подготовка проектно-сметной документации на парк Победы в р.п. Голышманово (в настоящее время согласовываются границы местоположения парка с газовиками).

Дорогой укрепления семейных ценностей

Важной на сегодняшний день и первоочередной задачей является повышение рождаемости и продолжительности жизни населения. По данным статистики, проживает в округе 26 тысяч человек (25851), из них в трудоспособном возрасте – 11400.

Население увеличилось на 244 ребенка, в прошлом году на 272. Родилось 2 двойни, и одна тройня в семье Сергея. и Светланы Семёновых из села Ражево. Рождение тройни – редчайший случай для Голышмановского городского округа. По данным отдела ЗАГС, предыдущая тройня была зарегистрирована в 1928 году. Свою историю Голышмановский городской округ начинает с рождения тройни – это хороший знак.

Основной прирост рождаемости наблюдается по поселку – 146 новорожденных, по селу – 98. Среди территорий сельских администраций по рождаемости лидируют Голышмановская и Ражевская.

Немаловажной составляющей нашей жизни является крепкая семья, сохранение семейного очага, взаимопонимание. И в этом году на 30 случаев меньше расторгну-

Указом Президента РФ с 2019 года дан старт национальному проекту «Демография». Проект рассчитан на 5 лет, направлен на поддержку семейных ценностей и детства.

Только профилактика заболеваний будет работать на раннее выздоровление

Профилактика в любом деле приводит к положительным результатам. А в здравоохранении тем более. Чем раньше будет выявлено заболевание, тем больше возможности сохранить свое здоровье и здоровье своих близких. Позднее выявление болезни приводит к инвалидности, преждевременной смерти.

Мероприятия по диспансеризации взрослого и детского населения, проведение профилактических медицинских осмотров должны быть на контроле каждого руководителя, а не только заботой учреждений здравоохранения.

В больнице продолжают оказывать высокотехнологичную медицинскую помощь, используя современную аппаратуру при выполнении хирургических и гинекологических операций.

Решаются кадровые вопросы. В этом году приняты на работу терапевт, хирург, семь фельдшеров, две медсестры. Обновили автопарк. Поступило 4 единицы нового транс-

Подготовлен кабинет компьютерной томографии, в феврале следующего года он будет открыт для пациентов. Томография позволяет получить «срез» человека, не причиняя физического воздействия, сканировать тело человека в различной плоскости с построением 3D-изображения и детально исследовать. Томография выполняется быстро, на изображениях отчетливо видны кровоизлияния, метастазы и другие образования даже в начальной стадии. Для работы на томографе врач-рентгенолог, рентген-лаборанты прошли специальную подготовку. Запущен в работу новый цифровой стационарный рентген-аппарат.

Внедрены в работу на машинах «скорой помощи» аппараты «ТелеЭКГ», начинаем оснащать данными приборами ФАПы. Применение аппарата позволяет сделать быстро кардиограмму на дому больного или в ФАПе, то есть без выезда в р.п. Голышманово, передать сигнал в больницу для врача и получить заключение.

В ноябре текущего года в Никольске осуществлена замена аварийного здания ФАПа на современный модуль. На следующий год запланирован ремонт всего первого этажа поликлиники, а также ремонт и замена ФАПов в сельских населенных пунктах (п. Ламенский, с. Усть-Ламенка, д. Боровлянка, д. Новая Хмелёвка, д. Черемшанка).

В рамках реализации регионального проекта «Борьба с онкологическими заболеваниями» на базе нашей больницы планируется открытие Центра амбулаторной онкологической помощи. Пациенты будут проходить обследование и получать химиотерапию.

Образование и молодежная политика – берём новые высоты

С 2019 года Указом Президента РФ в стране дан старт национальному проекту «Образование».

Хорошей традицией стали ежегодные конкурсы педагогического мастерства. Радуют результаты этой работы:

- старший воспитатель детского сада «Ягодка» Усольцева Марианна Вахбиевна стала победителем во Всероссийском конкурсе им. Л.С. Выготского и получила грант в размере 50 тысяч рублей;
- учитель русского языка и литературы школы № 2 Кутырева Ольга Викторовна за подготовку выпускника, набравшего 100 баллов на ЕГЭ, получила поощрение в размере 100 тысяч рублей;
- учитель географии школы № 1 Гурова Лариса Борисовна стала победителем во Всероссийском конкурсе лучших учителей и получила поощрение – 200 тысяч рублей.

Голышмановская детская школа искусств им. Л.И. Шарохи организовала уже второй областной конкурс «Таланты Тюменского края». На конкурс прибыли 287 талантливых ребят из разных уголков Тюменской области. Стали участниками конкурса 95 голышмановцев. В региональную базу талантливых детей и молодёжи вошли 15 учащихся наших школ. Яркими представителями достижений талантливых детей в этом году стали:

- Непейкова Ангелина, выпускница школы № 1, кандидат региональной Академии «Мы – будущее региона»;

– Зазимко Дарья, Голышмановская школа № 1, заняла 1 место во Всероссийском конкурсе творческих работ, посвященном 100-летию со дня рождения А.И. Солженицына. Следуя традициям, ежегодно 26 лучших ребят становятся стипендиатами Главы.

Основным показателем качества общего образования являются результаты итоговой аттестации.

- по четырем предметам средний балл на ЕГЭ выше показателя прошлого года;
- 1 выпускница набрала 100 баллов Жирикова Наталья (шк. № 2) по русскому языку.
- свыше 90 баллов набрали 8 выпускников (в прошлом году – 4);
- 14 выпускников 9 классов получили аттестат особого образца (в прошлом году – 14);

 11 награждены медалью «За особые успехи в учении» (в прошлом году – 8 выпускников).

Открыли точки доступа к ресурсам Президентской библиотеки в школах № 1 и № 2. Сейчас ведутся работы по подключению еще двух точек доступа в школе № 4 и Малышенской. Мы освоили и внедрили в жизнь электронные сервисы для родителей: электронный дневник и портфолио детей, учет питания, мониторинг потребности детей в детском саде. Но это только начало пути.

На контроле области вопрос замены деревянных школ на новые капитальной постройки. У нас в районе нет деревянных школ, но в с. Евсино есть деревянный детский сад. Там будет построен новый модульный.

Голышмановский агропедагогический колледж принимает активное участие в региональном чемпионате профессионального мастерства. Результаты: Вершинин Борис – медаль «За мастерство» в компетенции «Кондитерское дело», Прилепская Виктория – медаль «За мастерство» в компетенции «Преподавание начальных классов». Призовые места у Сбитнева Алексея в компетенции «Эксплуатация и ремонт сельскохозяйственной техники», Долгушина Никиты в компетенции «Физическая культура», Скаредновой Ольги в компетенции «Кондитерское дело».

Успешно продолжает работу сетевой проект «АГРОПО-КОЛЕНИЕ», который открыт на базе колледжа с 2014 года. В результате взаимодействия: в Университете Северного Зауралья г. Тюмени обучается 71 студент, в том числе 28 выпускников начали обучение в 2018 году.

Ярким примером развития добровольчества стало Российское движение школьников. Куратор движения – педагог молодежного центра Воронова Елена Николаевна. Активисты-победители Алибаева Камила, ученица школы № 4, Петрушенко Валерия, ученица школы № 2, были приглашены в г. Москву на зимний фестиваль РДШ. Дьяченко Никита, ученик школы № 2, занял 2 место в рейтинге народного голосования во Всероссийском конкурсе «Доброволец России – 2018» и представлял Тюменскую область на заключительном этапе конкурса в г. Москве.

Результаты года:

 областная военно-тактическая игра «Суворовский натиск» – 2 место; спартакиада среди допризывной молодежи Тюменской области (г. Тюмень) – 1 место; оборонно-спортивный палаточный лагерь «Ратники» (г. Ялуторовск) – лучшим взводом был признан Голышмановский.

Однако, несмотря на все успехи в сфере образования, назрела проблема по привлечению молодых специалистовпредметников в сельские школы. Мы предложили вариант решения – через районную Думу депутатами принят нормативный документ, согласно которому предусмотрены основания на возмещение расходов за найм жилья молодому учителю. Я уверен, проблему с кадрами решать таким образом будет проще.

Спорт для всех

Перед нами ежегодно стоит задача по увеличению доли граждан, ведущих здоровый образ жизни.

Результатом совместной работы можно считать итоги XXI Спартакиады учащихся Тюменской области: голышмановцы в общем зачёте заняли 1 место.

Активно работает Центр тестирования Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО.

Нам удалось реализовать давнюю мечту: открыть зал бокса. Данный зал начал свою работу под именем капитана сборной команды России по боксу, а сейчас депутата Тюменской областной Думы Евгения Михайловича Макаренко. Уже появились первые результаты – наши воспитанники стали призерами на соревнованиях в г. Ишиме.

Приобретен спортивный инвентарь для развития бокса, футбола, гиревого спорта, армспорта, лыжероллеры, лыжный инвентарь. В следующем году в зоне отдыха планируется установка спортивного городка.

Культура в целях развития моральных и духовных ценностей

Президентом Российской Федерации поставлены задачи в культуре, основная из них – широкая поддержка культурных инициатив.

Об этом свидетельствуют массовые праздники в народных костюмах в селах и в р.п. Голышманово. По оценкам СМИ, Шарохинский фестиваль народного творчества посетило в этом году свыше 8 тысяч человек. Национальный праздник «Курултай» – около 5 тыс. человек.

В юбилейный для района год в Центральной библиотеке открылся Центр удалённого доступа к информационным ресурсам Президентской библиотеки.

Благодаря краеведческому музею, на привокзальной площади появился новый арт-объект. Экскурсионный маршрут «Зеленый навигатор», который предлагает жителям и гостям городского округа самостоятельно ознакомиться с историей памятников и их архитектурным описанием.

Дом художника под руководством Евгения Витальевича Корнильцева стал визитной карточкой городского округа. Творчество голышмановских художников было представлено в г. Ишиме, г. Тобольске, г. Тюмени и муниципальных районах Тюменской области.

В следующем году будет проводится 5-й, юбилейный, Шарохинский фестиваль, предлагаем направить свои идеи и предложения по его проведению.

Ремонты в ЖКХ привели к повышению качества услуг

В этом году отремонтировано 28 объектов муниципального жилищного фонда на общую сумму 5371 тыс. рублей (в р.п. Голышманово, п. Ламенском, с. Королево, д. Скаредной, с. Средние Чирки, с. Усть-Ламенка).

В сфере ЖКХ освоено около 26 млн руб. Проведены следующие мероприятия:

- ремонт ветхих участков тепловых сетей в р.п. Голышманово 1356 м;
- произведена замена газового оборудования в муниципальных котельных, в том числе заменены котлы в котельных р.п. Голышманово (ПТУ), д. Новая Хмелевка, д. Никольск, с. Медведево, с. Малышенка, с. Ражево, д. Боровлянка, с. Голышманово, выполнены работы по замене оборудования (насос центробежный) в котельных с. Ражево, п. Ламенского, с. Усть-Ламенка, д. Земляной.
- ремонт ветхих участков сетей водоотведения в р.п. Голышманово 712 м;
- выполнены работы по ремонту канализационных железобетонных колодцев и участка сетей водоотведения в р.п. Голышманово;
- исполнены мероприятия по ремонту ветхих участков водоснабжения протяженностью 5500 м в р.п. Голышманово, 680 м в д. Боровлянке, 800 м в с. Голышманово, 1066 м в с. Королево;
- произведена замена около 120 опор линий электропередачи на 8 аварийных участках;
- произведены работы по ограждению водозабора в д. Земляной.

В течение года для хозяйственно-бытовых целей в малых населенных пунктах пробурены 3 водяные скважины (п. Ламенский, д. Плотина, д. Малиновка).

Для повышения качества жизни населения, обеспечения безопасности дорожного движения отремонтировано 60 объектов муниципального дорожного хозяйства на общую сумму 49 млн рублей. В р.п. Голышманово три переулка (Новый, Октябрьский, Пионерский) протяженностью 1,18 км и 7,54 км дорог в населенных пунктах поселений. Проведен ремонт более 20 водопропускных труб. Отремонтировано 132 метра тротуара в районе областной больницы. Продолжается строительство сетей газоснабжения. Планируется подвести газ к 140 домовладениям на строительной площадке улиц Герцена-Молодых-Ражева-Юрлова.

С целью увеличения производительности существующих канализационных очистных сооружений в р.п. Голышманово с 1000 куб.м/сут. до 3000 куб.м/сут. в следующем году планируется начать реконструкцию и расширение очистных сооружений (проектирование – 2019, строительство – 2020).

В этом году завершены все работы по строительству объектов цифровой телерадиосети. В апреле 2019 года Тюменская область в целом осуществляет повсеместный переход на «цифру». Это коснется и жителей нашего городского округа. Цифровое эфирное телевидение включает в себя два мультиплекса в 20 каналов. Для уверенного приема цифрового сигнала нужно подготовиться: приобрести

приставку или телевизор со встроенной функцией приема цифрового сигнала.

Новое изменение законодательства будущего года коснется обращения с твердыми коммунальными отходами (далее – ТКО) и будет централизованно обеспечиваться региональным оператором. Эти услуги будут исключены из перечня жилищных услуг и войдут в состав коммунальных. На территории Голышмановского городского округа сбором и вывозом мусора будет заниматься предприятие ООО «Голышмановотеплоцентр». Всем потребителям ТКО необходимо заключить договор с Региональным оператором в соответствии с законодательством.

Жилищное строительство – реалии и планы на будущее

Для Голышмановского городского округа характерно интенсивное жилищное строительство.

Показатели	2013 (факт)	2014 (факт)	2015 (факт)	2016 (факт)	2017 (факт)	2018 (факт на 01.10.18)	2019 (план)	2020 (план)	2021 (план)
ввод в действие жилых домов за год всего, кв. м	17998	12719,4	13004	12310	9944	5159	10000	11000	10000
в том числе:									
индивидуальных жилых домов за год всего, кв. м	14000	11196,1	13004	11065	9322	4384	0006	0026	9500

Получены разрешения на ввод в эксплуатацию в 2018 году: многоквартирные дома, расположенные по адресам: р.п. Голышманово, ул. Комсомольская, 193Д, корп. 3 (2 этажа, 5 квартир), корп. 4 (2 этажа, 10 квартир, ООО «Сибстрой»), пер. 8 Марта, 30 (3 этажа, 8 квартир, Петров В.Н.).

В перспективе планируется строительство: многоквартирных жилых домов по адресу: р.п. Голышманово, ул. Садовая, 166, ул. Вокзальная, 144, пер. Свердлова, 9, ул. Комсомольская, 193В.

В следующем году приступим к строительству нового здания МФЦ, которое будет расположено напротив Центра занятости. Для удобства граждан его площадь обслуживания будет намного больше.

В соответствии с законом Тюменской области «О бесплатном предоставлении земельных участков гражданам, имеющим трёх и более детей», с 2011 года было предоставлено в собственность 153 земельных участка, 14 земельных участков планируется предоставить в следующем году.

Учитывая плотность существующей застройки в населённых пунктах городского округа, выделить участки с существующей инфраструктурой не представляется возможным, поэтому принято решение о предоставлении земельных участков на перспективных территориях, на которые имеются разработанные и утверждённые проекты планировок. Предоставленные земельные участки расположены на инженерно-подготавливаемой площадке для жилищного строительства № 4 в р.п. Голышманово (ул. Герцена, ул. Молодых, ул. Ражева, ул. Юрлова). В этом году на эту площадку разработана проектно-сметная документация по электроснабжению, ул. Ражева, ул. Юрлова.

В настоящее время ведутся работы по прокладке газопровода вдоль новых улиц для дальнейшего подключения потребителей.

Не менее актуальной проблемой является ликвидация непригодного для проживания жилищного фонда.

За год переселена 21 семья (68 человек). Освоены денежные средства в сумме 37 млн рублей. Для переселения оставшихся 2 семей также будут приобретены жилые помещения.

В период 2019-2021 годы планируется переселить из многоквартирного аварийного фонда еще 79 семей (192 целовека)

В планах следующего года – проведение реконструкции

детского сада в д. Черемшанке под 8-квартирный дом для работников бюджетной сферы (проектная документация готова). И изготовление проектной документации на реконструкцию здания детского сада в с. Средние Чирки также под жилье.

Произведен мониторинг зданий, массового пребывания людей на соответствие обшивке на огнестойкость, в результате проведена замена фасада школы № 4 и гостиницы «Нива».

Общественная безопасность и обеспечение правопорядка

В этом году в результате комплекса мер сотрудников полиции совместно с ведомствами профилактики удалось стабилизировать рост преступности на территории округа, добиться снижения детской преступности.

Перед нами стоит задача снижения аварийности на дорогах, в том числе на федеральной трассе Тюмень – Омск. Повысилась обращаемость граждан по бытовым и семейным вопросам.

Существенную помощь в охране общественного порядка оказывают 15 народных дружин с общей численностью 143 дружинника. В следующем году будет сформирована народная дружина Голышмановского городского округа.

Однако особую обеспокоенность вызывают преступления, связанные с мошенничеством, в результате которого граждане добровольно переводят денежные средства с карты по мобильному телефону на счета мошенников. В текущем году совершено 19 преступлений на сумму более 1 млн рублей, из них раскрыто только одно.

Уважаемые голышмановцы, будьте бдительны и осторожны, перепроверяете информацию!

Необходимо сделать правильный выбор

Уходящий год был насыщен политическими событиями как в стране, так и в области. Мы выбирали Президента Российской Федерации, Губернатора Тюменской области. На 17 марта 2019 года назначены выборы в Думу Голышмановского городского округа. Призываю вас всех подойти к проведению выборов очень серьезно, ведь реформой предусмотрено наличие в думе округа 20 мандатов, вместо 134 на сегодняшний день. Выбор должен быть продуманным и взвешенным, так как в Думу должны, действительно, войти умные и грамотные управленцы, представители различных сфер экономики, образования, здравоохранения, культуры и спорта, молодежной политики. Это те люди, которые смогут решать проблемы, продвигать и реализовывать инвестиционные либо социальные проекты, поддерживать молодежные инициативы, принимать социально ориентированный бюджет в ближайшие 5 лет.

Бюджетная стратегия трехлетнего цикла ориентирована на содействие социальному и экономическому развитию территории. По результатам мониторинга области управление бюджетным процессом соответствует 1 степени качества организации. Для этого имеются все условия. За предыдущие ряд лет суммарные доходы, зачисляемые в бюджетную систему муниципального образования, выросли в два раза. Темп роста доходов в текущем финансовом году по отношению к предыдущему составит 7 %, в последующих 2019, 2020 годах ожидается дальнейший прирост на пять процентов ежегодно. Значит, есть все возможности для дальнейшего экономического роста Голышмановского городского округа.

Я благодарю за совместную работу всех жителей округа, ветеранов и депутатов, руководителей предприятий и учреждений, крупных инвесторов и малый бизнес, общественные организации, молодежные движения! Успехов, которых мы достигли, мы добились вместе!

Совместными усилиями мы справимся с любыми задачами для повышения благополучия и качества жизни наших граждан! Наступающий Новый год должен укрепить позиции, а по некоторым направлениям повысить результаты деятельности!

ям повысить результаты деятельности:
Вперёд, к переменам, дорогою добра, здравых амбиций и инициатив! Спасибо за внимание!

РЕШЕНИЕ

Думы Голышмановского муниципального района № 200 от 25.12.2018 г. «О внесении изменений и дополнений в решение Думы района от 21.11.2017 № 145 (в редакциях от 31.01.2018 № 156, от 22.05.2018 № 164, 17.07.2018 № 177, от 23.10.2018 № 181)»

На основании ст. 14 Положения о бюджетном процессе в Голышмановском муниципальном районе Дума Голышмановского муниципального района решила:

- 1. Внести в решение Думы Голышмановского муниципального района от 21.11.2017 № 145 «О бюджете Голышмановского муниципального района на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» (в редакциях от 31.01.2018 № 156, от 22.05.2018 № 164, от 17.07.2018 № 177, от 23.10.2018 № 181) следующие изменения и дополнения:
- 1.1. Пункт 1 решения изложить в следующей редакции:
- «1. Утвердить основные характеристики бюджета Голышмановского муниципального района на 2018 год:
- 1) общий объем доходов в сумме 1196025 тыс. рублей;
- 2) общий объем расходов в сумме 1313814 тыс. рублей;
- 3) верхний предел муниципального внутреннего долга Голышмановского муниципального района на 1 января 2019 года в сумме 0 тыс. рублей, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям в сумме 0 тыс. рублей;
- долга по муниципальным гарантиям в сумме о тыс. руолеи,
 4) предельный объем муниципального долга Голышмановского муниципального района в сумме 0 тыс.рублей;
- 5) дефицит бюджета Голышмановского муниципального района в сумме 117789 тыс. рублей.».
- 1.2. Пункт 12 решения изложить в следующей редакции:

- «12. Учесть, что в составе расходов бюджета муниципального района предусмотрены средства:
- 1) за счет субвенций на исполнение отдельных государственных полномочий, передаваемых органу местного самоуправления из областного бюджета:
 - на 2018 го́д согласно прило́жению № 9 к настоящему решению;
- на плановый период 2019 и 2020 годов согласно приложению № 10 к настоящему решению;
- 2) субсидий, передаваемых органу местного самоуправления в 2018 году в сумме 58389 тыс. рублей согласно приложению № 28 к настоящему решению;
- 3) иных межбюджетных трансфертов, передаваемых органу местного самоуправления в 2018 году в сумме 59193 тыс. рублей согласно приложению № 29 к настоящему решению.». 1.3. Пункт 21 решения изложить в следующей редакции:
- «21. Утвердить общий объем бюджетных ассигнований на исполнение публичных нормативных обязательств на 2018 год в сумме 3589 тыс. рублей, на 2019 год в сумме 4054 тыс. рублей и на 2020 год в сумме 4207 тыс. рублей.».
- 1.4. Приложение № 1 к решению изложить в новой редакции согласно приложению № 1 к настоящему решению.
 1.5. Приложение № 3 к решению изложить в новой редакции согласно приложению №
- 2 к настоящему решению.
- 1.6. В таблице № 3 приложения 5 к решению после строки:

094 2 02 20 051 05 0000 151 Субсидии бюджетам муниципальных районов на реализацию федеральных целевых программ

дополнить строку следующего содержания:

Субсидии бюджетам муниципальных районов на со-094 2 02 20 077 05 0000 151 финансирование капитальных вложений в объекты муниципальной собственности

- 1.7. Приложение № 7 к решению изложить в новой редакции согласно приложению № 3 к настоящему решению.
- 1.8. Приложение № 9 к решению изложить в новой редакции согласно приложению № 4 к настоящему решению.
- 1.9. Приложение № 17 к решению изложить в новой редакции согласно приложению № 5 к настоящему решению.
- 1.10. Приложение № 19 к решению изложить в новой редакции согласно приложению № 6 к настоящему решению.
- 1.11. В приложении № 20 к решению:
- строки:

05	02	78 0 02 75220		25843	25843
05	02	78 0 02 75220	200	25843	25843
05	02	78 0 02 75220	240	25843	25843
05	03	78 0 01 76040		1341	27
05	03	78 0 01 76040	200	1341	27
05	03	78 0 01 76040	240	1341	27
05	03	78 0 01 76050		60	60
05	03	78 0 01 76050	500	60	60
05	03	78 0 01 76050	540	60	60
	05 05 05 05 05 05	05 02 05 02 05 03 05 03 05 03 05 03	05 02 78 0 02 75220 05 02 78 0 02 75220 05 03 78 0 01 76040 05 03 78 0 01 76040 05 03 78 0 01 76040 05 03 78 0 01 76050 05 03 78 0 01 76050	05 02 78 0 02 75220 200 05 02 78 0 02 75220 240 05 03 78 0 01 76040 200 05 03 78 0 01 76040 240 05 03 78 0 01 76050 240 05 03 78 0 01 76050 500	05 02 78 0 02 75220 200 25843 05 02 78 0 02 75220 240 25843 05 03 78 0 01 76040 1341 05 03 78 0 01 76040 200 1341 05 03 78 0 01 76040 240 1341 05 03 78 0 01 76040 60 05 03 78 0 01 76050 60 05 03 78 0 01 76050 500 60

изложить в следующей редакции

изложить в следующей редакции.						
Повышение надежности и эффективности работы инженерных систем и приведение их в технически исправное состояние	05	02	78 0 02 75220		25593	25843
Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	05	02	78 0 02 75220	200	25593	25843
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	05	02	78 0 02 75220	240	25593	25843
Прочие мероприятия по благоустройству населенных пунктов	05	03	78 0 01 76040		1401	27
Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	05	03	78 0 01 76040	200	1401	27
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	05	03	78 0 01 76040	240	1401	27
Проведение районного конкурса по благоустройству территорий района	05	03	78 0 01 76050		0	60
Межбюджетные трансферты	05	03	78 0 01 76050	500	0	60
Иные межбюджетные трансферты	05	03	78 0 01 76050	540	0	60

- после строки:

Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных 05 02 78 0 02 75220 240 25843 25843 (муниципальных) нужд
--

дополнить строки следующего содержания:

дополнить строим следующего содер	/11a11	171.				
Мероприятия в рамках реализации программы по развитию жилищно-коммунального хозяйства	05	02	78 0 02 75300		250	0
Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	05	02	78 0 02 75300	200	250	0
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	05	02	78 0 02 75300	240	250	0

- 1.12. Приложение № 21 к решению изложить в новой редакции согласно приложению № 7 к настоящему решению.
- 1.13. Приложение № 22 к решению изложить в новой редакции согласно приложению № 8 к настоящему решению.
- 1.14. Приложение № 23 к решению изложить в новой редакции согласно приложению № 9 к настоящему решению.
- 1.15. В приложении № 24 к решению:
- строки:

•						
Повышение надежности и эффектив- ности работы инженерных систем и приведение их в технически исправ- ное состояние	05	02	78 0 02 75220		25843	25843
Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	05	02	78 0 02 75220	200	25843	25843
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	05	02	78 0 02 75220	240	25843	25843
Прочие мероприятия по благо- устройству населенных пунктов	05	03	78 0 01 76040		1341	27

Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	05	03	78 0 01	76040	200	1341	27
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	05	03	78 0 01	76040	240	1341	27
Проведение районного конкурса по благоустройству территорий района	05	03	78 0 01	76050		60	60
Межбюджетные трансферты	05	03	78 0 01	76050	500	60	60
Иные межбюджетные трансферты	05	03	78 0 01	76050	540	60	60

изложить в следующей редакции:

Повышение надежности и эффективности работы инженерных систем и приведение их в технически исправное состояние	05	02	78 0 02 75220		25593	25843
Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	05	02	78 0 02 75220	200	25593	25843
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	05	02	78 0 02 75220	240	25593	25843
Прочие мероприятия по благоустройству населенных пунктов	05	03	78 0 01 76040		1401	27
Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	05	03	78 0 01 76040	200	1401	27
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	05	03	78 0 01 76040	240	1401	27
Проведение районного конкурса по благоустройству территорий района	05	03	78 0 01 76050		0	60
Межбюджетные трансферты	05	03	78 0 01 76050	500	0	60
Иные межбюджетные трансферты	05	03	78 0 01 76050	540	0	60
– после строки:						

для	е закупки товаров, работ и услуг обеспечения государственных иципальных) нужд	05	02	78 0 02 75220	240	25843	25843
	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,						

 Harraman and an analysis man and alternative							
Мероприятия в рамках реализации программы по развитию жилищно-коммунального хозяйства		02	78 0 02 75300		250	0	
Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд		02	78 0 02 75300	200	250	0	
Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд	05	02	78 0 02 75300	240	250	0	

- 1.16. Приложение № 28 к решению изложить в новой редакции согласно приложению № 10 к настоящему решению.
- 1.17. Приложение № 29 к решению изложить в новой редакции согласно приложению № 11 к настоящему решению.
- 2. Опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации и разместить настоящее решение на официальном сайте Голышмановского муниципального района http://golyshmanovo.admtyumen.ru.
- 3. Действие настоящего решения распространяется на правоотношения, возникшие

с 1 января 2018 года.

А.В. ЖЕЛТОУХОВ, глава района.

Приложение № 1 к решению Думы Голышмановского муниципального района от 25.12.2018 № 200

Источники финансирования дефицита бюджета Голышмановского муниципального района на 2018 год по группам, подгруппам и статьям бюджетной классификации Код бюджетной

Наименование	Код бюджетной	Сумма,
Паліменование	классификации	тыс.руб.
Источники внутреннего финансирования дефицитов бюджетов	094 01 00 00 00 00 0000 000	117789
Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджетов	094 01 05 00 00 00 0000 000	117783
Увеличение остатков средств бюджетов	094 01 05 00 00 00 0000 500	-1196031
Увеличение прочих остатков средств бюджетов	094 01 05 02 00 00 0000 500	-1196031
Увеличение прочих остатков денежных средств бюджетов	094 01 05 02 01 00 0000 510	-1196031
Увеличение прочих остатков денежных средств бюджетов муниципальных районов	094 01 05 02 01 05 0000 510	-1196031
Уменьшение остатков средств бюджетов	094 01 05 00 00 00 0000 600	1313814
Уменьшение прочих остатков средств бюджетов	094 01 05 02 00 00 0000 600	1313814
Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджетов	094 01 05 02 01 00 0000 610	1313814
Уменьшение прочих остатков денежных средств бюджетов муниципальных районов	094 01 05 02 01 05 0000 610	1313814
Иные источники внутреннего финансирования дефицитов бюджетов	094 01 06 00 00 00 0000 000	6
Бюджетные кредиты, предоставленные внутри страны в валюте Российской Федерации	094 01 06 05 00 00 0000 000	6
Возврат бюджетных кредитов, предоставленных внутри страны в валюте Российской Федерации	094 01 06 05 00 00 0000 600	6
Возврат бюджетных кредитов, предоставленных юридическим лицам в валюте Российской Федерации		6
Возврат бюджетных кредитов, предоставленных юридическим лицам из бюджетов муниципальных районов в валюте Российской Федерации	094 01 06 05 01 05 0000 640	6

Возраст мудрости

Александре Калачёвой из посёлка Ламенского 21 декабря исполнилось восемьдесят лет, но заслуженный сельский фельдшер продолжает лечить людей. Улыбнётся, заговорит шутками да прибаутками глядишь: настроение повышается, самочувствие улучшается. Александра Григорьевна проработала фельдшером почти сорок лет.

Война украла детство

...Семья Тюриковых жила в деревне Подволошино Шабановского сельсовета Омутинского района. Отец Григорий Васильевич – председатель колхоза, мать Екатерина Митрофановна – животновод. Держали большое хозяйство, растили шестерых детей. Шурочке было 2,5 годика, когда грянула война

– Уже на второй день тятю забрали на фронт, старших сестёр – в трудармию, – рассказывает Александра Калачёва. – Мама пропадала на колхозной работе, а мы, трое младших, хлопотали по хозяйству. В начале февраля 1942-го нам пришла похоронка. Отец был стрелком, погиб в бою под Ленинградом. От переживаний мама ослепла, её увезли в больницу в Тюмень. Страшно было одним, но терпели – поддерживали друг друга. Слава Богу, маме восстановили зрение, она вернулась домой и сразу пошла на работу. Как только брату исполнилось семь лет, а мне было уже пять, нам поручили пасти колхозных свиней. Их много выращивали – требовалось мясо для фронта. Ещё и с каждого двора собирали большие налоги провизией. Становилось всё труднее: холод, голод, непосильный труд. Нас спасала от голодной смерти картошка. Когда весной запасы заканчивались, мы собирали в огороде оставшиеся с осени гнилые склизкие картофелины. Стряпали из них лепёшки, ужасные на вид и вкус. Мы называли их «тошнотиками», но ели – куда деваться! Мама шила для нас штанишки, сермяжки, школьные сумки из льняного полотна, валенки катала сама. Её хвалили за то, что мы ходили опрятными на учёбу. Как-то раз нашей семье передали посылку от американского Красного Креста с одеждой и обувью. Мне подошёл расклёшенный сарафанчик жёлто-голубого цвета. Тапочки оказались малы, но мы с младшей сестрёнкой Валюшкой привязывали их верёвочками к ступням и поочерёдно ходили в школу. После войны жить легче не стало, особенно тяжёлым выдался 1948 год. Всё лето шли проливные дожди река Вагай разлилась, и смыло посад-

Окончив семилетнюю деревенскую школу, Шура продолжила учёбу в селе Ситниково – около двух десятков километров от дома. Жила в интернате, на неделю брала с собой картошки и бидон молока. Добиралась до школы пешком. У неё в аттестате всего три четвёрки, а похвальный лист до сих пор сохранился.

В благородную профессию

В 1955 году Александра Тюрикова поступила на фельдшерское отделение в Тюменское медучилище. Окончив его в 1958-м, была направлена на работу в деревню Новогеоргиевку, которая находилась на станции Ламенской, но относилась тогда ещё к Омутинскому району.

– Моя начальница Анна Даниловна лично привезла меня устраивать на квартиру, – отметила А.Г. Калачёва.

Вдохновляя других на жизнь



Александра Калачёва всегда рада гостям, говорит: «Слава Богу, не война – угощения найдутся»

– Мама выделила матрас, одеяло, отрез ситца и фуфайку, в училище за хорошую учёбу подарили кастрюлю и поварёшку. Сразу навалилось много работы. Произошла вспышка дифтерии, в срочном порядке прививала население. В те годы часто случались вспышки инфекционных заболеваний: корь, скарлатина, ветряная оспа и кишечные инфекции.

– Хотя большинство заболеваний протекали без осложнений и были не такими коварными, как сейчас, – уточнила Александра Григорьевна. – Столько сахарного диабета развелось в наше время, количество инсультов растёт из года в год. В магазинных продуктах много химикатов и сахара, раньше ели всё своё: молоко, сало, картошку – и были здоровее.

В 1960 году омутинскую деревню Новогеоргиевку объединили с посёлком Ламенским Голышмановского района. Добросовестного фельдшера Александру Калачёву перевели в Ламенскую участковую амбулаторию со стационаром и родильным отделением. В коллективе – восемь человек.

– Замечательный доктор, участник войны Георгий Сергеевич Кривомазов пригласил меня на должность акушерки, – вспоминает А.Г. Калачёва. – На территории Ламенского сельсовета в то время насчитывалось до 180 родов в год. В основном рожали дома или в машине по дороге. До районной больницы довозили рожениц редко по непроездным дорогам. Не раз приходилось спасать женщин после тяжёлых родов. Пациенты доверяли мне – шли со своими недугами и переживаниями. Знала о проблемах со здоровьем нескольких поколений земляков.

Александра Калачёва обслуживала территорию протяжённостью в 35 километров: деревни темную, гтодмалиновку, Малиновку, Медвежку, Глубокую и посёлок Ламенский. Численность населения – 2,5 тысячи. На вызовы добиралась пешком, на лошадях, на попутках. Односельчане всегда знали, где найти фельдшера. Повсюду носила с собой медицинскую сумку. Много внимания уделяла профилактике. В 1972 году Александра Григорьевна участвовала в спасении пострадавших в железнодорожной аварии, случившейся на станции Ламенской. В 1976 году ей была присвоена высшая квалификационная категория. Она пятнадцать лет заведовала участковой амбулаторией, на базе которой была создана школа передового опыта, куда на учёбу приезжали студенты и медработники со всей области. За добросовестную работу у Александры Калачёвой бессчётное количество почётных грамот и благодарностей. Она отмечена медалью за

«Трудовую доблесть» и в 2013 году занесена в Книгу почёта Тюменской областной организации Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов. Александра Калачёва – ветеран труда и почётный донор.

Более 20 лет она была депутатом Ламенского сельсовета: исправно выполняла наказы и просьбы односельчан. Организовывала работу сандружин и санпостов. Выйдя на заслуженный отдых, не смогла сидеть без дела. Больше десятка лет была председателем ламенской первичной ветеранской организации. Александра Григорьевна – бессменный руководитель вокальной группы ветеранов «Рябинушка», не единожды занимавшей призовые места в конкурсах.

Личная жизнь фельдшера Калачёвой

Своего суженого Александра Григорьевна встретила на танцах. Пришла в новеньких туфельках, а пол был в щелях. Чтобы не испортить их, сняла и поставила в сторонку. Когда собралась домой, обнаружила, что одной туфли нет. Всё обыскала – так и не нашла. Расстроилась до слёз, как вдруг к ней подошёл молодой человек и подал туфельку. Так завязалось знакомство с будущим супругом – железнодорожником Виктором Калачёвым. Поженились, родили дочерей Наталью и Ольгу. Вместе прожили 35 лет.

– У Виктора было больное сердце, он рано ушёл из жизни из-за обширного инфаркта, – с горечью произнесла Александра Григорьевна. – Не дожил до золотой свадьбы. Теперь за двоих думаю о дочках. Оля работает врачом в городе Муравленко, хотя уже на пенсии – по северному стажу. Наташа окончила институт цветной металлургии в Днепропетровске. В Одессе работала инженером-проектировщиком на заводе. Сейчас там проблемы, она потеряла работу. Как объявили военное положение, я вовсе разволновалась – зову её с внуками к нам в Сибирь.

Сейчас Александра Калачёва занимает свободное время цветоводством и рукоделием. Её по-прежнему трудно застать дома. Посещает мероприятия в клубе и в библиотеке, ходит в гости и у себя дома рада принимать друзей. Сама справляется с бытом, на подворье держит кур, много сажает цветов в палисаднике, ухаживает за приусадебным участком. Задорно смеясь, Александра Григорьевна сказала: «Стараюсь не стареть душой и в свои «восемнадцать» вдохновляю других на жизнь».

Оксана ТИТЕНКО. Фото автора.

СОВЕТУЕТ СПЕЦИАЛИСТ

Использование земли – под контролем

Очень часто бывает так, что жители нашего округа или юридические лица пользуются земельным участком, но при этом не знают, оформлен ли он в аренду либо находится в собственности, не знают, к какой категории земель относится участок. Но незнание закона не освобождает от ответственности.

Администрация Голышмановского муниципального района осуществляет функцию муниципального земельного контроля на территории Голышмановского городского округа. В рамках муниципального земельного контроля ежегодно специалистами проводятся проверки согласно плану, утверждённому на очередной год. Проверки по соблюдению порядка, исключающего самовольное занятие земельных участков или использование их без оформленных правоустанавливающих документов, а также использования земельных участков по целевому назначению проводятся в отношении юридических и физических лиц.

В процессе проверок рассматриваются учредительные и правоустанавливающие документы, а также землеустроительная и кадастровая документация на земельные участки; проверяется использование земельных участков по целевому назначению в соответствии с категорией земель и разрешенным использованием; проводятся иные мероприятия в отношении объектов проверки и относящиеся к предмету проверки.

При выявлении признаков нарушения земельного законодательства, а именно: использование земельных участков без правоподтверждающих документов или использование не по целевому назначению, обозначенному в свидетельствах о праве собственности, выписках из ЕГРН либо договорах аренды, акты проверок направляются в Управление Росреестра по Тюменской области (в отношении земельных участков населенных пунктов) или в Федеральную службу по ветеринарному и фитосанитарному надзору (Россельхознадзор), Управление по Тюменской области, Ямало-Ненецкому и Ханты-Мансийскому автономным округам (в отношении земельных участков земель сельскохозяйственного назначения) для принятия мер по привлечению к административной ответственности виновных лиц и наложения штрафных санкций.

Большое внимание уделяется и профилактике нарушений обязательных требований земельного законодательства. Администрацией принята программа по профилактике нарушений. Она предусматривает консультирование граждан и юридических лиц по телефону, проведение семинаров, рассылку предостережений о недопустимости нарушения требований земельного законодательства.

Обращаемся ко всем жителям округа: развеять свои сомнения и проконсультироваться можно в администрации округа в кабинете № 213. В ежедневном режиме начальник отдела по имущественным и земельным отношениям В.Л. Самойлова ведёт приём с 8:00 до 12:00. Получить консультацию можно и по телефонам: 8-(34546) 2-60-35, 8-(34546) 2-53-63.

Соблюдение землепользователями требований в сфере земельных правоотношений является гарантией того, что штраф за нарушение земельного законодательства не станет неприятным сюрпризом.

Валентина САМОЙЛОВА, начальник отдела по имущественным и земельным отношениям.

КУЛЬТУРА

В числе победителей

С 30 ноября по 2 декабря 2018 года в Тюменском государственном институте культуры города Тюмени проходил VIII Международный конкурс солистов и ансамблей народной культуры «Сибирские родники» и V Международный конкурс «Сибирский исток» учебно-методических работ по народной культуре и сценариев народных праздников.

В конкурсе «Сибирские родники» принял участие ансамбль русских народных инструментов «Глубинка» Голышмановского агропедколледжа. Своей игрой зрителей и жюри радовали: Евгений Кадочников, Александр Сатюков, Денис Кривопалов, Даниил Русанов.

В возрастной группе от 16 до 19 лет, в номинации «Инструментальное исполнительство», творческий коллектив колледжа за исполнение двух музыкальных произведений «Вальс» А. Петрова из кинофильма «Берегись автомобиля» и «В мире животных» М. Леграна получил диплом первой степени.

От имени участников конкурса благодарю директора колледжа Г.В. Прейс за организацию поездки и поддержку талантливых обучающихся.

Поздравляю участников конкурса с очередной победой. Ваши упорные занятия музыкальным творчеством совершенствуют способности и обязательно принесут новые победы.

Василий СЫЧЁВ, руководитель оркестра «Глубинка».

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ **ВЕСТНИК**

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: **2-55-13**; ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ: **2-50-34**; БУХГАЛТЕРИЯ: **2-56-75**; АГРОПРОМОТДЕЛ: **2-56-69**; ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР Е.Ю. ЛЕДАКОВАУЧРЕДИТЕЛЬ РЕКЛИ

ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ И МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК» АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ. ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: **2-69-74**, ТЕЛ/ФАКС — **2-55-13**.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ И ОБЪЯВЛЕНИЙ НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ. ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ – ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

РЕДАКТОР И.Н. ШАДРИНА

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ ПИ №ТУ72-01400 ОТ 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г. ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

3889